



# COMPLEXUL MUZEAL NAȚIONAL NEAMȚ

Str. Mihai Eminescu, nr. 10, 610029 - Piatra-Neamț, ROMÂNIA  
Tel/fax: (04)0233/217.496, 218.108, 218.270; e-mail: muzeupn@yahoo.com  
C.I.F.: 2613400; web: muzeu-neamt.ro

Nr. 1035/01.07.2021

## ANUNȚ

Complexul Muzeal Național Neamț, în baza prevederilor art. II din Legea nr. 203/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, organizează concurs pentru ocuparea a nouă posturi vacante de personal contractual de execuție pe perioadă nedeterminată, respectiv:

- **1. Consilier juridic gr. II**, în cadrul Compartimentului Juridic, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență sau echivalent în specialitatea științe juridice / drept sau studii superioare de scurtă durată (3 ani) în același domeniu și studii de master; vechimea în specialitate/domeniu de minim 5 ani - *poziția 5* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **2. Referent de specialitate gr. II** în cadrul Secției Protecția și Promovarea Patrimoniului Piatra Neamț, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență sau echivalent în domeniul marketing sau studii superioare de scurtă durată (3 ani) în același domeniu și studii de master; vechimea în domeniu de minim 4 ani – *poziția 87* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **3. Muzeograf gr. IA** în cadrul Centrului Internațional de Cercetare a Culturii Cucuteni, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență în specialitățile: istorie / arheologie / arhivistică / muzeologie / istoria artei / studiul patrimoniului și managementul bunurilor culturale / arheologie, studii antice și antropologie istorică / turism cultural și studii muzeale / turism cultural / istoria și teoria artei / drept / sociologie / antropologie / conservare și restaurare / fotografie; studii superioare de scurtă durată (3 ani) în aceleași domenii și studii de master; vechimea în domeniu de minim 7 ani – *poziția 73* în Statul de Funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **4. Muzeograf gr. IA** în cadrul Muzeului de Istorie și Etnografie Tg. Neamț, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență sau echivalent în specialitatea istorie/litere sau studii superioare de scurtă durată (3 ani) în același domeniu și studii de master; vechimea în domeniu de minim 7 ani – *poziția 47* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **5. Muzeograf debutant** în cadrul Secției Muzeale III Târgu Neamț, Muzeul „Cetatea Neamț”, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență sau echivalent în specialitatea istorie/litere/geografie sau studii superioare de scurtă durată (3 ani) în același domeniu și studii de master – *poziția 39* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț

- **6. Muzeograf debutant** în cadrul Secției Muzeale III Târgu Neamț, Muzeul Memorial "Ion Creangă" Humulești, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență sau echivalent în specialitatea istorie/litere/geografie sau studii superioare de scurtă durată (3 ani) în același domeniu și studii de master – *poziția 52* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **7. Conservator gr. II** în cadrul Muzeului de Științe Naturale Piatra Neamț, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii superioare de lungă durată absolvite cu licență sau echivalent în specialitatea Geologie/ Geologie tehnică/ Biologie/ Biochimie sau studii superioare de scurtă durată (3 ani) și studii de master în același domeniu, vechimea în domeniu de minim 1 an – *poziția 34* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **8. Gestionar-custode gr. IA** în cadrul Muzeului de Istorie și Etnografie Tg. Neamț, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii medii, vechimea în muncă de minim 7 ani – *poziția 50* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț
- **9. Îngrijitor** în cadrul Secției Muzeale III Târgu Neamț, Muzeul Cetatea Neamț, 1 post, pe perioadă nedeterminată, nivel de execuție, studii medii/generale – *poziția 45* în Statul de funcții al Complexului Muzeal Național Neamț

Concursul se organizează în conformitate cu prevederile Legii 311/2003 a muzeelor și colecțiilor publice, modificată și completată, Legii 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare, Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 actualizată și a Regulamentului privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț și al instituțiilor și serviciilor publice de interes județean – Anexă la Dispoziția 439/27.10.2020 a Consiliului Județean Neamț.

Dosarele de concurs se vor depune până pe data de **22.07.2021** inclusiv, de luni până joi, între orele 8<sup>00</sup>-16<sup>30</sup>, vineri 8<sup>00</sup>-14<sup>00</sup> la Secretariatul Complexului Muzeal Național Neamț, cu sediul temporar în Piața Ștefan cel Mare nr. 3, Piatra Neamț (Muzeul de Artă Eneolitică Cucuteni).

Concursul va avea loc în data de **29.07.2021, ora 10.00** – proba scrisă și în data de **04.08.2021** – proba interviului.

Toate detaliile referitoare la calendarul de desfășurare, tematică, bibliografie și condițiile de participare la concurs vor fi publicate pe site-ul Complexului Muzeal Național Neamț ([www.muzeu-neamt.ro](http://www.muzeu-neamt.ro)) și afișate la sediul temporar al instituției.

Director-manager,  
Dr. Ciprian-Dorin Nicola


